








Άσκηση 4 !

Δέκα ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής που θα απαντήσετε online. Κάθε ερώτηση έχει μόνο μία
σωστή απάντηση.

Ερώτηση: 1 !

Μπορείτε να αποδείξετε την παρακάτω ισότητα με επαγωγή στο n;

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η βάση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η υπόθεση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

# Όχι, γιατί δεν ισχύει το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 1)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Όχι, γιατί η υπόθεσης της επαγωγής δεν αρκεί για να
αποδειχτεί το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 2 !

Μπορείτε να αποδείξετε την παρακάτω ισότητα με επαγωγή στο n;

Απάντηση Σχόλιο

# Ναι.

(Βαθμολογία: 1)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η βάση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η υπόθεση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί η υπόθεση επαγωγής δεν αρκεί για να
αποδειχτεί το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 3 !

Έστω P(n) η πρόταση 1+3+5+...+(2n-1)=n^2. Αν η επαγωγική υπόθεση είναι ότι η P(n) ισχύει
για κάποιο φυσικό αριθμό n, τότε στο επαγωγικό βήμα πρέπει να αποδείξετε ότι το
(n+1)^2 είναι ίσο με:

Απάντηση Σχόλιο

" 1+3+5+...+2n
(Βαθμολογία: 0)

# 1+3+5+...+2n+1
(Βαθμολογία: 1)

" 1+3+5+...+n+1
(Βαθμολογία: 0)

" 1+3+5+...+2n-1
(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 4 !

Έστω P(n) μια πρόταση που εξαρτάται από τον φυσικό αριθμό n. Αν η P(0) δεν ισχύει, αλλά
ισχύει η P(100) και το επαγωγικό βήμα, τότε πότε ισχύει σίγουρα η P(n);

Απάντηση Σχόλιο

" Ποτέ.

(Βαθμολογία: 0)

" Για κάθε φυσικό αριθμό n.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Για κάθε φυσικό αριθμό n>0.

(Βαθμολογία: 0)

# Για κάθε φυσικό αριθμό n>99.

(Βαθμολογία: 1)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 5 !

Έστω P(n) μια πρόταση που εξαρτάται από τον φυσικό αριθμό n. Αν η P(0) δεν ισχύει, αλλά
ισχύει το επαγωγικό βήμα, τότε πότε ισχύει σίγουρα η P(n);

Απάντηση Σχόλιο

# Ποτέ.

(Βαθμολογία: 1)

" Για κάθε φυσικό αριθμό n.

(Βαθμολογία: 0)

" Για κάθε φυσικό αριθμό n>0.

(Βαθμολογία: 0)

" Για κάθε φυσικό αριθμό n>1.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 6 !

Έστω P(n) μια πρόταση που εξαρτάται από τον φυσικό αριθμό n. Αν η P(0) και η P(100)
ισχύουν, αλλά δεν ισχύει το επαγωγικό βήμα, τότε πότε ισχύει σίγουρα η P(n);

Απάντηση Σχόλιο
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 1

" Ποτέ.

(Βαθμολογία: 0)

" Για κάθε φυσικό αριθμό n.

(Βαθμολογία: 0)

# Για n=0 και n=100.

(Βαθμολογία: 1)

" Για κάθε φυσικό αριθμό μέχρι το 100.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 7 !

Αν θέλετε να αποδείξετε ότι η παρακάτω πρόταση ισχύει με επαγωγή στο n, ποια θα είναι
η βάση της επαγωγής;

Απάντηση Σχόλιο

" a < 2 .

(Βαθμολογία: 0)

" a < 2 , a < 2 .

(Βαθμολογία: 0)

# a  < 2 , a  < 2 .

(Βαθμολογία: 1)

" a  < 2 .

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Ερώτηση: 8 !

Μπορείτε να αποδείξετε την παρακάτω πρόταση με επαγωγή στο n;

Απάντηση Σχόλιο

# Ναι.

(Βαθμολογία: 1)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η βάση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η υπόθεση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί η υπόθεση επαγωγής δεν αρκεί για να
αποδειχτεί το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 9 !

Μπορείτε να αποδείξετε ότι οποιοσδήποτε περιττός αριθμός 2n+1 μεγαλύτερος του 2
γράφεται ως άθροισμα τουλάχιστον δύο πρώτων αριθμών με επαγωγή στο n;

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

# Όχι, γιατί δεν ισχύει η βάση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 1)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η υπόθεση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί η υπόθεση επαγωγής δεν αρκεί για να
αποδειχτεί το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 10 !

Μπορείτε να αποδείξετε ότι οποιοσδήποτε άρτιος αριθμός 2n μεγαλύτερος του 2
γράφεται ως άθροισμα τουλάχιστον δύο πρώτων αριθμών με επαγωγή στο n;

Απάντηση Σχόλιο

# Ναι.

(Βαθμολογία: 1)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η βάση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η υπόθεση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί η υπόθεση επαγωγής δεν αρκεί για να
αποδειχτεί το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)
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Βαθμολογία ερώτησης: 1

Βαθμολογία ερώτησης: 0

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Ερώτηση: 11 !

Μπορείτε να αποδείξετε ότι οποιοσδήποτε άρτιος αριθμός 2n μεγαλύτερος του 2
γράφεται ως άθροισμα δύο πρώτων αριθμών με επαγωγή στο n;

Απάντηση Σχόλιο

" Ναι.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η βάση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει η υπόθεση της επαγωγής.

(Βαθμολογία: 0)

" Όχι, γιατί δεν ισχύει το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

# Όχι, γιατί η υπόθεση επαγωγής δεν αρκεί για να
αποδειχτεί το επαγωγικό βήμα.

(Βαθμολογία: 0)

Σχόλιο ανατροφοδότησης:

Συνολική βαθμολογία: 10
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